

油价上调 一线城市加油站纷纷促销

新定价机制打开零售市场自由调价空间,南京市场暂处观望状态

6月1日零时国内汽、柴油价格每吨分别提高400元。不过记者调查发现,尽管国家发改委上调了油价,但多个城市中石化、中石油所属加油站以及民营加油站各油品价格不同,按照各自的市场供求因素“降价促销”,降价促销成为常态。

业内人士认为,此次国家发改委调价是从“原油成本”角度考虑,但是市场整体的供求方面,汽油的供应仍然是偏松的,加入市场供求因素的考虑,各方为了占得市场份额,开展降价促销成为必然之举,而且这也符合国家发改委的最高限价令。这进一步说明,新的定价机制为成品油零售市场打开了自由调价的空间。

又见促销

北京

民营加油站最多降0.4元

在北京降价促销最多的加油站是民营加油站,包括北京腾远兴业汽车服务有限公司加油站、多美多加油站等都有优惠。其中,最便宜的多美多加油站93号汽油只要5.49元/升,比最新的市场普遍价5.89元/升便宜0.4元。

此外,中石油体系内的价格也并非铁板一块。有的加油站93号汽油仅售5.65元/升,有的只要5.59元/升。

另悉,壳牌、道达尔等合资加油站皆表示,正在酝酿促销活动。

上海

普遍优惠了0.05-0.1元

上海包括中石油、中石化以及民营加油站等均已普遍实行每升0.05元~0.1元的优惠,个别站点降幅更大。武定路

中石油加油站将93号汽油价格下调至5.31元/升,比最高限价便宜了0.20元。中石化对靠近中石油加油站的站点开展“点对点”降价促销。

另外,上海市的民营加油站也降价:位于镇宁路万航渡路的华江加油站主要标号汽油已经开展0.05元/升的优惠,另外,东上海加油站93号汽油价格比最高限价低了0.11元/升。

广州

汽油最高优惠0.52元

记者从一业内人士处独家获悉,广州地区有44座加油站有优惠。其中,汽油最高优惠幅度为0.52元/升,柴油最高优惠幅度为0.70元/升。

广州地区除了中石化系统下各加油站均上涨至最高限价以外,中石油、中油BP、外资、民营油企零星加油站均保持一定优惠。据了解,这些加油站均分布在离广州市中心较为偏远的地区。

南京

加油站暂时“按兵不动”

不过,记者昨日从南京多家加油站获悉,除了一些半自助、自助加油站和往常一样,有0.03元~0.05元的优惠外,其他加油站没有任何促销举措,南京的民营加油站也暂时“按兵不动”。

中石化江苏分公司相关人士告诉记者,目前他们有60家加油站的柴油零售价有优惠活动,因为现在是农业用油旺季,对持农机证、驾驶证来加油的农机可以优惠0.10元。不过,目前汽油并没有什么促销活动。

南京的民营加油站目前也“按兵不动”,记者从蓝燕石化等多家加油站获悉,他们的价格也刚刚上调过,没有促销活动。该公司一位相关负责人表示,现在零售价刚刚上调过,大家价格都没有动,所以要过几天稳定一下再看。

降价原因

为了获得更多的市场份额

业内人士向记者透露,零售企业从生产企业得到的成品油,总是有一定的盈利空间。由于成品油来源渠道不同,零售企业的获利空间也不同。为了争取扩大销量,扩大市场份额,加油站采取了不同

的营销策略。

民营加油站一向保持相对较低的销售策略,而今年年初中石油上海地区加油站也主动降价,从实际效果看,的确起到赢得市场先机的作用。面对市场竞争的态势,为了保住阵地,中石化上海地区部分加油站也采取了“点对点”的跟进降价。

降价影响

新机制打开自由调价空间

业内人士认为,按照新的成品油定价机制和《石油价格管理办法(试行)》,仅规定最高零售价,主管部门并没有对成品油零售下限作出规定。此次国家发改委调价是从“原油成本”角度考虑。

中国石油大学工商管理学院院长王震认为,市场竞争态势的存在,表明市场整体的供求方面,资源并不紧张,供应相对充分。各方为了占得市场份额,开展降价促销成为必然之举,这也符合国家发改委的最高限价令。成品油零售终端市场增强竞争是有好处的,只有通过竞争,才能使企业效率提高,最终有利于消费者利益最大化。

有利于消费者利益最大化

即使是5分钱的降价空间也不能小看。在上海大众公

延伸阅读

国际油价猛涨 暗藏隐忧

过去几年油价“疯涨猛跌”,暴露了现有国际原油市场的根本性缺陷,如,以美元计价的定价体系和国际原油市场不透明造成投机炒作严重等,这使油价容易受到金融因素影响,经常脱离供求关系,动荡不已。这些问题尚未最终解决,国际油价近几个月内涨幅超过100%。这不禁让人担心:天价“油价”的梦魇会不会再来?

专家认为,美元贬值引发的通货膨胀担忧,投资者在世界经济下滑可能触底的背景下调整风险投资策略以及纯粹的市场投机行为等,都与近来油价强劲反弹有着千丝万缕的联系。毫无疑问,如果此时“天价”油价的梦魇再次上演,将增加各国经济复苏的难度。 新华社电

其他新闻

柴油批发价 超最高限价

伴随国际油价的上涨,中石油中石化两大集团马上强势推价,已将成品油批发价推至最高限价。按规定,调整后国内汽柴油最高批发价均价分别为6730元/吨和5890元/吨。不过,2日,华北部分城市的柴油批发价已超过最高限价。市场人士指出,批发价的过快上涨将直接对下游民营加油站的利润带来冲击。《每日经济新闻》

德铭藏品:诠释收藏价值和乐趣

现代藏品也有商场专柜和连锁的概念?是的,去德铭藏品看看就知道了。德铭藏品让南京市民第一次有了在商场专柜看藏品的体验,之前看邮票得去邮局,看瓷器得去文化市场、花鸟市场,看钱币得去钱币博物馆,而现在,新中国成立以后发行的许多邮票、纪念币、纸币、纪念瓷器,在德铭藏品专柜都能找到。

即使不买,就是欣赏一下藏品,了解一下藏品蕴藏的知识和文化都是件让人享受的

事。“为什么专柜里展示的纸币和我钱包里的差不多,价格却差距那么大?这让我很好奇,所以就来看看,跟营业员聊聊也能长知识。”不少来逛这个专柜的人都有着和这位南京市民一样的想法。“连号和稀有版次都是影响纸币售价的因素,许多发行年份相同、版次不同的纸币即使在图案上有一点点差别,价格都会不同。每件藏品的背后都蕴含着丰富的历史文化和知识,这也许就是藏品最大的

魅力所在。”销售人员一边指出几张纸币的区别,一边介绍道。

南京新百的专柜是德铭藏品在南京的第三个网点,此前在南京其他商场近两年的销售使它看到“南京人对现代藏品有不小的爱好和投资需要”。走访中两个销售员对他们最小的顾客——一个5岁的小男孩津津乐道。这个孩子对纸币表现出浓厚的兴趣,他记下了纸币书上的所有纸币,包括套次、版次、年代等信息,还常常拉着妈妈到专柜里认纸币。

和中移民留学
Well-Trend 公安部/教育部/办理各国移民留学业务权威机构

和中公司专业办理各国投资移民项目:
 ◆加拿大投资移民
 联邦投资移民 魁北克省投资移民
 NB省投资移民、BC省投资移民等
 ◆美国投资移民
 ◆新加坡投资移民
 ◆澳大利亚商业移民
 ◆德国投资移民

6月6日(周六)
下午2点
移民咨询会

专业办理赴美、加、英、澳、新加坡、马来西亚、日本、韩国等33个国家留学业务。

移民留学咨询热线:
025-84722688

地址:南京市新街口金鹰国际20层D座 www.welltrend.com.cn
24小时移民热线:13913995503 24小时留学热线:13913985028

南京大学
Nanjing University

专科生如何成为南京大学本科生

南京大学是直属国家教育部的重点综合性大学,与北大、清华等八所高校一起被教育部列入重点发展一批世界一流大学的首批“985工程”学校。

南京大学新闻传播学院的青年记者班,由国家教育部每年下达招生计划,通过三年全日制新闻学专业高年级本科课程的学习,培养具有相关专业知识和能力的新闻专业人才,修满规定学分、符合学位条件要求者,发给全国普通高校本科毕业生毕业证书和学士学位证书。

报名须知:考生须在2009年6月30日前,凭大专毕业证书(复印件附复印件,考试时带原件)、新闻作品(须公开发表)和《南京大学新闻传播学院青年记者班本科插班生报名表》到南京大学新闻传播学院资料室报名,须交免冠照片两张,外地考生函件及报名费必须在报名截止日之前到达。函件交南京大学新闻传播学院陈秀萍收(邮政编码:210093)。(详情参见南京大学新闻传播学院网页《记者班招生简章》)

南京大学新闻传播学院 招生热线:025-83686260(陈秀萍)

人生新起点 生活新高度 Http://www.immvisa.com.cn

僑業移民 QIAOYE IMMIGRATION 成功来自持久专注 满意源于用心服务 苏公境字(2008)05号

真正完整的一站式移民服务
千名成功客户鼎力推荐的专业团队

权威咨询 金牌服务——最快出表,超高成功率,强势助您成功
 信赖专业 选择侨业——来侨业办移民,从此专家与您面对面

拥有省内最强大的专业文案团队
不成功 不收费

专业办理

加拿大投资移民
1、无英语要求,政策放宽,审批加快,可免面试
2、免费医疗教育福利体系,往返美国轻松便利
3、80万加币资产,2年经商管理经验

澳大利亚商业移民
1、资产低,无英语要求,政策宽,审批快
2、免费医疗福利体系,子女免费教育
3、150万人民币资产,2年经商管理经验,办理周期快

新加坡投资移民
1、办理周期快
2、150万新币投资基金、房产,五年后全额返还
3、真正完全无移民监

我们的移民精英大餐

/ 移民局前任资深官员 / 加籍持牌大律师 / 加拿大皇家特许会计师
 / 国际注册税务代理 / 海外归国精英 / 中国注册会计师

免费咨询: **400-671-1588**
 24小时热线: 13585109542 13057522512 13805188223 13814008969
 南京市洪武北路55号置地广场1905室 电话: 025-84765199
 南京市广州路5号君临国际2栋702室 电话: 025-86975397